Machala, 15 de Febrero del 2016

Sr.
Ilmo Roberto Blacio Castillo
REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA
OPERADORA DE CARGA BLACIO OPERCABLA S.A.

De mi consideración:

Yo, CRISTHIAN ANDRÉS BLACIO OCHOA con C. I. 0704880426, me dirijo a usted en su calidad de Gerente, Representante Legal y Accionista de la COMPAÑÍA OPERADORA DE CARGA BLACIO OPERCABLA S.A. inscrita en el número de repertorio 3435 el 17 de septiembre del 2013, con número de inscripción 237 registrado en el registro del libro mercantil, a fin de poner a su conocimiento de manera formal mi voluntad de transferir una de mis acciones en la Compañía OPERADORA DE CARGA BLACIO OPERCABLA S.A., es decir 1 acción de USD\$ 1,00 (un dólar de los estados unidos de América) de valor nominal cada una, equivalentes a USD\$1,00 ( un dólar de los Estados Unidos de América), a favor del Sr. FULVIO ENRIQUE ORELLANA CUEVA con C.I. 0704157163. Por lo que fue aprobado por unanimidad por todos los accionistas mediante el acta realizada en la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía OPERADORA DE CARGA OPERABLA S.A., efectuada el 12 de Febrero del 2016.

De manera que el Sr. FULVIO ENRIQUE ORELLANA CUEVA acepta la transferencia de una de mis acciones en la Compañía OPERADORA DE CARGA BLACIO OPERCABLA S.A., es decir 1 acción de USD\$ 1,00 (un dólar de los estados unidos de América) de valor nominal cada una, equivalentes a USD\$1,00 (un dólar de los estados unidos de América).

Por lo que ruego que esta cesión sea inscrita en el libro de registro de acciones de la compañía OPERADORA DE CARGA BLACIO OPERCABLA S.A., y se expida la nueva acción correspondiente.

Sin otro particular.

Sr. Cristhian A. Blacio Ochoa

C.I. 070488042-6 CEDENTE Sr. Fulvio E. Orellana Cueva

C.I. 070415716-3 CESIONARIO